

ПРОТОКОЛ № 133
ЗАСЕДАНИЯ РЕГИОНАЛЬНОГО ОПЕРАТИВНОГО
ШТАБА ПО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЮ ЗАВОЗА
И РАСПРОСТРАНЕНИЯ КОРОНАВИРУСНОЙ
ИНФЕКЦИИ НА ТЕРРИТОРИИ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО
АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ
(далее – региональный оперативный штаб)

г. Ханты-Мансийск

22 февраля 2022 года

Присутствовали:

Комарова
Наталья Владимировна

Губернатор
автономного
председатель
оперативного штаба

Ханты-Мансийского
округа – Югры,
регионального

Члены регионального оперативного
штаба, главы муниципальных
образований Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры,
приглашенные

Повестка дня:

**1. Об эпидемиологической ситуации и принимаемых
мерах по снижению заболеваемости новой коронавирусной
инфекции**

(Добровольский, Дренин, Закирзянов, Кокарева, Комарова,
Круглова, Сатретдинов, Симаков, Соловьева, Томазова)

Решили:

1.1. Прилагаемую информацию руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (далее также – автономный округ)

Соловьевой М.Г., директора Департамента здравоохранения автономного округа Добровольского А.А., директора Департамента образования и молодежной политики автономного округа Дренина А.А., исполняющего обязанности директора Департамента социального развития автономного округа Кругловой С.В., начальника Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по автономному округу Сатретдинова Д.Р., начальника Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по автономному округу Симакова Е.Е., главы города Урая Закирзянова Т.Р., исполняющего обязанности главы города Нягани Кокаревой Р.Т., исполняющего обязанности главы города Сургута Томазовой А.Н., принять к сведению (приложение 1 к настоящему протоколу).

1.2. Отметить. По состоянию на 22.02.2022 с нарастающим итогом в автономном округе зарегистрированы 185 283 человека (+ 1 604 человека за прошедшие сутки), заболевших новой коронавирусной инфекцией (штамм дельта выявлен в 17,2 % исследованных проб, штамм омикрон – в 82,5 %, прочие мутации – в 0,3 %), погибших 2 310 человек (+ 11 человек за прошедшие сутки).

На амбулаторном лечении находится 38 132 человека, на стационарном – 1 182 человека. Выздоровели 143 659 человек (+ 2 861 человек за прошедшие сутки).

На реанимационных койках инфекционных госпиталей находится 120 человек, в том числе 112 человек

с подтверждённым диагнозом COVID-19. На аппаратной поддержке находится 70 человек, из них с подтвержденным диагнозом COVID-19 66 человек (ИВЛ – 39 человек, НИВЛ – 27 человек). За прошедшие сутки поступил 21 человек, все с подтвержденным COVID-19, переведены в стационар из реанимации 15 человек.

По состоянию на 22.02.2022 значения основных показателей, установленных Федеральной службой по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, составляют:

коэффициент распространения инфекции (R_t) – 0,88;

показатель тестирования на 100 тысяч населения методом ПЦР – 555,7 по данным информационного центра по мониторингу ситуации с коронавирусом (ИЦК);

наличие свободного коечного фонда для лечения больных COVID-19 – 486, что составляет 58,1% от норматива, установленного Министерством здравоохранения Российской Федерации для автономного округа.

Значения дополнительных показателей:

уровень летальности от COVID-19 – 1,25%;

регистрируемая недельная заболеваемость внебольничными пневмониями (суммарно) в сравнении со среднемноголетним уровнем, рассчитанным за последние 3 года – 1 340/183.

Подлежит иммунизации против новой коронавирусной инфекции 43 618 медицинских работников, 62 094 работника образования (педагогических работников, работников из числа

учебно-вспомогательного персонала), 20 677 студентов, 216 043 гражданина в возрасте 60 лет и старше.

По состоянию на 22.02.2022 с начала вакцинации в автономный округ поступили 1 292 449 комплектов вакцин для профилактики COVID-19, из них:

«Гам-КОВИД-Вак» – 958 948 комплектов;

«ЭпиВакКорона» – 52 920 комплектов;

«КовиВак» – 11 325 комплектов;

«Спутник Лайт» – 268 056 комплектов;

«Спутник М» – 1200 комплектов.

Первым компонентом вакцины привиты 872 742 человека (+ 309 человек за предшествующие сутки), что составляет 86,6 % от общего числа граждан автономного округа, подлежащих вакцинации, из них 46 845 человек (107 % от плана) – медицинские работники, 58 908 человек (95 % от плана) – работники сферы образования, 8 288 человек (90 % от плана) – работники сферы социального обслуживания, 1 699 человек (166 % от плана) – граждане, проживающие в учреждениях социального обслуживания, 156 719 человек (72,5 % от плана) – граждане старше 60 лет, 600 283 человека, относящихся к иным категориям.

Проживающих в труднодоступных, отдалённых местностях привито 31 916 человек (+ 3 человека). Коренных малочисленных народов Севера привито 4 653 человека (0).

Завершили вакцинацию 838 891 человек (+ 441 человек за прошедшие сутки), что составляет 83,3 % от общего числа граждан автономного округа, подлежащих вакцинации.

По состоянию на 22.02.2022 года подлежат ревакцинации 458 980 человек, из них ревакцинированы 197 846 человек (43 % от числа подлежащих ревакцинации).

За прошедшую неделю ревакцинированы 7 917 человек.

Многодетным семьям, имеющим право на Югорский семейный капитал, установлена возможность получения единовременной выплаты из него на нужды в размере до 35 тысяч рублей. В 2022 году выплата назначена 256 многодетным семьям.

На 1 815 детей назначено ежемесячное пособие семьям, воспитывающим детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно. Единовременная выплата в отношении детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, назначена 102 детям.

Работникам государственных учреждений социального обслуживания в 2022 году за счёт средств регионального бюджета осуществлены доплаты к заработной плате на общую сумму 14 млн. рублей:

доплата в размере 20 % за работу с лицами, заболевшими COVID-19, и лицами из группы риска (в среднем на 1 работника приходится от 5 тысяч рублей до 7 тысяч рублей) 151 работнику на общую сумму 0,7 млн. рублей;

региональная единовременная выплата (в размере 11 500 рублей) 898 работникам стационарных организаций,

работающих в автономном режиме (смена 14 дней), на общую сумму 13,3 млн. рублей.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30.10.2020 № 1762 осуществляется специальная социальная выплата медицинским работникам, оказывающим медицинскую помощь по диагностике и лечению COVID-19, а также работникам, контактирующим с пациентами с COVID-19 при выполнении должностных обязанностей. По данным Государственного учреждения – регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по автономному округу, такие выплаты получили 16 696 медицинских работников на сумму 4 220,27 млн. рублей.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.11.2020 № 1859 специальные социальные выплаты получили 1 193 работника стационарных организаций социального обслуживания, оказывающих социальные услуги гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения ею, на общую сумму 416,20 млн. рублей.

Обеспеченность средствами индивидуальной защиты работников медицинских организаций автономного округа соответствует нормативным требованиям установленного перечня. Сформирован трёхмесячный запас необходимых средств. Медицинские организации автономного округа обеспечены кислородом медицинским (подтверждённые объёмы

его производства составляют порядка 2 000 тонн в месяц при потребности 495 тонн в месяц).

По состоянию на 22.02.2022 в автономном округе, в связи с заболеваемостью ОРВИ, гриппом и COVID-19, обучение с применением дистанционных технологий продолжают 12 образовательных организаций в муниципальных образованиях: городе Урае, Березовском, Белоярском, Нижневартовском, Ханты-Мансийском, Нефтеюганском, Кондинском районах.

Количество классов, переведенных на обучение с применением дистанционных технологий – 347. Общее количество детей в таких классах – 11 512 (4,9 % от общего количества учащихся).

Органами местного самоуправления муниципальных образований автономного округа проведены 2 388 рейдовых профилактических мероприятий, по результатам которых в городах Сургуте, Нижневартовске, Урае, Ханты-Мансийске, Когалыме, Нягани, Радужном, Югорске, Мегионе, Нефтеюганске, Сургутском, Октябрьском, Советском, Белоярском, Кондинском, Нижневартовском районах выявлено 45 правонарушений.

По данным комплексов тепловизионного контроля, расположенных на территории муниципальных образований автономного округа, в период с 13 по 19 февраля 2022 года через зоны контроля (в авторечвокзалах, аэропортах, комплексных центрах социального обслуживания населения, центрах

занятости, многофункциональных центрах и др.) прошли 166 686 человек, из них:

с повышенной температурой тела – 2 354 человек (1,4 %);
без средств индивидуальной защиты органов дыхания – 49 769 человек (29,9 %).

1.3. Департаменту недропользования и природных ресурсов автономного округа совместно с Управлением Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по автономному округу, Управлением Министерства внутренних дел Российской Федерации по автономному округу обеспечить создание безопасных условий для участников, гостей 7 Всемирного конгресса оленеводов.

Срок: в период проведения 7 Всемирного конгресса оленеводов

1.4. Департаменту здравоохранения автономного округа оценить достаточность запаса медикаментов, вакцин, медицинских расходных материалов в больницах, фельдшерско-акушерских пунктах, расположенных на труднодоступных территориях автономного округа, при необходимости обеспечить формирование запасов.

Срок: до закрытия движения по автомобильным дорогам и ледовым переправам в автономном округе

1.5. Департаменту образования и молодежной политики автономного округа совместно с руководителями муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования проанализировать образовательные результаты обучающихся, полученные при проведении оценочных процедур (промежуточных и итоговых контрольных работ) за 1 полугодие 2021-2022 учебного года. При выявлении затруднений в освоении учебного материала, оказать адресную помощь обучающимся, в том числе выпускникам 9 и 11 классов.

Срок: до 29.04.2022

1.6. Рабочим группам Регионального оперативного штаба внести Губернатору автономного округа предложения по улучшению эпидемиологической ситуации в автономном округе.

Срок: до 25.02.2022

1.7. Рабочей группе медицинского, социального и противоэпидемического обеспечения Регионального оперативного штаба рассмотреть вопрос целесообразности перевода образовательных организаций автономного округа на обучение с применением дистанционных технологий, при необходимости принять соответствующее решение.

Срок: 25.02.2022

2. Об обращениях граждан, связанных с распространением новой коронавирусной инфекции

(Добровольский, Колпакова, Комарова)

Решили:

2.1. Прилагаемую информацию руководителя обособленного подразделения АНО «Диалог Регионы» – «Центр управления регионом» Колпаковой В.А. принять к сведению (приложение 2 к настоящему протоколу).

За период с 14.02.2022 по 20.02.2022, на «тепловой» карте Центра управления регионом зафиксировано 2 555 сообщений по теме «Коронавирус», что составляет 66 % от общего количества поступивших сообщений.

Основной источник сообщений по теме «Коронавирус» – Платформа обратной связи «Госуслуги. Решаем вместе», через которую поступило 2 491 сообщение. Большая часть поступивших сообщений зафиксирована по теме «QR-код и сертификат переболевшего» (2 171 сообщение, что составляет 87 % от общего числа сообщений по этой теме).

Органы власти предоставили 64 консультации по вопросам, поступившим из социальных сетей. Уровень удовлетворенности граждан ответами остается на уровне – 93 %. Среднее время получения ответа заявителем составило 2 часа 11 минут.

В городах Урае, Нижневартовске, Нефтеюганском, Кондинском, Белоярском, Березовском, Октябрьском районах проведены 7 прямых эфиров по теме «Коронавирус». Общее количество просмотров составило более 6 тысяч.

3. Об исполнении поручений Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, аппарата Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе, Губернатора автономного округа, протокольных поручений регионального оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения коронавирусной инфекции на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

(Комарова, Уткин, Южаков)

Решили:

3.1. Прилагаемую информацию руководителя Аппарата Губернатора – заместителя Губернатора автономного округа Уткина А.В. о деятельности исполнительных органов государственной власти автономного округа по исполнению поручений по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной COVID-19 принять к сведению (приложение 3 к настоящему протоколу).

3.2. Прилагаемую информацию заместителя Губернатора автономного округа Южакова Ю.А. об исполнении протокольных поручений регионального оперативного штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры принять к сведению (приложение 4 к настоящему протоколу).

3.3. Пункт 1.3. протокола заседания регионального оперативного штаба от 01.02.2022 № 130, пункт 1.5. протокола заседания регионального оперативного штаба от 08.02.2022

№ 131, пункты 1.3., 1.5. протокола заседания регионального оперативного штаба от 15.02.2022 № 132 считать исполненными и снять с контроля (приложение 5 к настоящему протоколу).

Губернатор
Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры

Н.В. Комарова



Н.В. Комарова